

全国群英大会財政部門先进集体和 先进工作者代表倡議書

我們荣幸地出席了全国工业、交通運輸、基本建設、財貿方面社会主义建設先进集体和先进生产者代表大会，向党和全国人民汇报了工作，相互交流了經驗，听了党中央和国务院几位首长对我们的指示，使我們受到了一次毕生难忘的深刻的政治教育。

我們生活在伟大的毛泽东时代，使我們感到无限的光荣、幸福和自豪。在党中央和毛主席的英明领导下，祖国的社会主义建設正在一日千里地发展着，社会主义的绚烂花朵开遍了祖国各地。特别是党的八届八中全会以后，在反右傾、鼓干劲的伟大号召下，全国人民的革命斗志空前高涨，掀起了排山倒海的增产节约运动新高潮。几个月来社会主义建設事业扶搖直上，各个經濟战綫上捷报頻传，全国更加充滿了欣欣向荣、繁荣昌盛的景象。所有这一切，充分地証明了党中央和毛主席的领导是英明的、正确的、伟大的；証明了党的鼓足干劲、力爭上游、多快好省地建設社会主义的总路綫是完全正确的；証明了党的八届八中全会关于反右傾、鼓干劲、开展增产节约运动的决定是完全正确的。

在当前国民經济蒸蒸日上的极为良好的形势下，我們財政战綫上的职工們的首要任务，就是坚决依靠党的领导，坚持实行政治挂帅，大搞群众运动，沿着总路綫所指引的道路，把我国的社会主义財政工作提到更高的水平，使財政工作在今后的社会主义建設

中發揮更大的作用，更好地促进社会主义建設事业的高速度发展。我們財政工作者必須当好社会主义建設的促进派，与全国人民一道，为提前三年在1959年实现第二个五年计划的主要經濟指标而奋斗，为在十年内在主要工业产品的产量方面赶上和超过英国而奋斗，为提前实现十二年农业发展綱要，为尽快地实现我国农业生产的机械化、水利化、化学化和电气化而奋斗！为此，我們向全国財政部門的广大职工提出如下倡議：

一、繼續反右傾、鼓干劲。我們要进一步加强政治观点、生产观点、群众观点，大力开展增产节约的群众运动，完成和超額完成今年的各項財政工作任务，千方百计地支援以鋼、煤、粮、棉四大指标为中心的工农业生产的繼續跃进，并且为1960年社会主义建設“開門紅”和“月月紅”，为1960年的繼續跃进做好充分的准备。

二、努力促进生产。我們要千方百计地帮助生产部門加快发展生产，加强經濟核算，增加社会財富，逐步提高人民的生活水平。我們必須协同有关部門的同志，繼續运用和发展1958年以来的大跃进中行之有效的經驗，在国家计划的基础上帮助生产、流通部門解决产、供、銷、运方面存在的問題，帮助他們进一步加强成本管理，提高企业的經營管理水平，加强企业的經濟核算，实现“高产、优質、低成本、安全生产”的要求。我們財政工作者应当在国家規定的范围

內，把有關部門有關單位的計劃指標，當作自己的計劃指標，千方百計地幫助他們去完成。關心生產建設，也就是關心財政工作。在农村中，我們要促進農副業生產的大發展，通過自己的工作，在大力發展農業生產的前提下，因地制宜地幫助人民公社和生產隊發展多種經營，增加人民公社和生產隊的收入，促進人民公社的鞏固和發展。

三、大力組織收入。我們要在生產迅速發展的基礎上，高速度地積累資金，支持國民經濟的不斷躍進。在組織收入的工作中，要努力促進生產，積極培養財源，加強征收管理，從而按照黨的方針政策，在客觀可能的基礎上，做到多收入，多支出，多建設；更多地收入，更多地支出，更多地建設。

四、在各方面厲行節約。我們要進一步加強各項資金的管理，堅決貫徹勤儉建國、勤儉辦企業、勤儉辦社、勤儉辦一切事業的方針。在基本建設投資方面，我們必須繼續推行“投資包干”辦法，充分發揮建設單位和職工群眾的積極性，降低工程成本，擴大建設規模。在按照國家統一計劃充分保證資金供應的同時，必須監督資金的合理使用，多快好省地發展基本建設。在社會文教費、行政管理費以及經建事業費方面，要貫徹少花錢、多辦事和把事情辦好的原則，既要保證事業發展所需要的費用，又要盡量節約一切可以節約的支出，為國家騰出更多的生產建設資金。

五、加強資金的計劃管理工作。我們要組織預算收支的積極的平衡，並且在預算執行中對資金加強計劃管理，做到統籌兼顧、全面安排，促進國民經濟計劃的超額完成，

促進國民經濟高速度地有計劃地按比例地發展。

六、繼續改進規章制度。我們要根据客觀形勢發展的需要，以及實踐中群眾創造的經驗，從更加有利于生產發展的要求出發，積極提出合理化建議，不斷地修訂工作中的管理制度，推行技術革新，充分發揮各地方、各部門、各企業單位和廣大群眾管理財政的積極性，把財政工作做得更好。

為了在今後的財政工作中取得更大的成就，我們還必須不斷提高自己的共產主義覺悟和政策業務水平，加強宣傳鼓動工作，深入地廣泛地持久地开展“三點（加強政治觀點、生產觀點、群眾觀點）、一綱（以增產節約為綱）、五好（在工作方面做到執行政策好、促進生產好、組織收入好、管理支出好、協作各方好，在個人方面做到思想好、工作好、作風好、學習好、勞動好）”紅旗運動。我們要通过這個運動，充分發揮群眾的積極性和創造性，增強同各兄弟部門之間的共產主義協作。我們要在黨的絕對領導下，通過紅旗運動开展“比先進、學先進、趕先進、幫後進”的社會主義勞動競賽，推動財政工作的不斷躍進。

同志們！讓我們同全國人民一道，高舉總路綫、大躍進、人民公社的紅旗，繼續鼓足干劲、力爭上游，為在財政戰綫上作出新的更大的成就奮勇前進！

全國工業、交通運輸、基本建設、
財貿方面社會主義建設先進集體和
先進生產者代表大會財政部門全體
代表 1959年11月7日